



## جوبلی مایہ ناز پلان

محفوظ مستقبل  
بہترین منافع کے ساتھ

**Jubilee**  
LIFE INSURANCE

آپ کی اچھی آمدنی ہونے کا مطلب یہ ہرگز ضروری نہیں کہ آپ بہتر مالیاتی ضمانت حاصل کریں جب تک آپ یہ نہ جانتے ہوں کہ اس آمدنی کی کہاں اور کیسے سرمایہ کاری کی جائے۔ ایک تعمیراتی مالیاتی ماحول میں اُن اسباب کا مکمل طور پر سمجھنا جن سے آپ کی سرمایہ کاری گھٹتی یا بڑھتی ہے انکے لئے وقت کا نامنا مشکل ہے۔

جو بلی لائف کا جو بلی مایہ ناز پلان جو ہمارے مالیاتی ماہرین کی مشترکہ علم کو آپ کیلئے بروئے کار لاتا ہے۔ اس کا مقصد آپ کی سرمایہ کاری کو بہتر بنانا اور زیادہ سے زیادہ منافع حاصل کرنا ہے۔ یہ پلان اُن کے لئے موزوں ہے جو محفوظ سرمایہ کاری اور ماہرانہ رائے کی ضرورت کو محسوس کرتے ہیں اور یہ بھی چاہتے ہیں کہ انکے بنیادی تقاضے، ملازمت اور کاروبار سے ان کی توجہ نہ ہٹے۔

### مخصوص فوائد:

- اپنے تحفظ کو بڑھانے کے لیے کسی بھی اضافی اختیاری فولڈ کا انتخاب
- اپنے فنڈز کی جمع شدہ کیش ویلیو جزوی یا مکمل طور پر نکلوانے کی سہولت
- اضافی بچت کے ساتھ اپنی سرمایہ کاری کو Top-up کرنا
- اپنی پرمیم میں اضافے کے ذریعے افرایڈ زر پر قابو پانے کا اختیار
- آپ اور آپ کے خاندان کے لئے طویل مدتی مالی تحفظ
- پالیسی ہولڈر پالیسی دستاویزات کی وصولی کے 14 دن کے اندر پالیسی کو منسوخ کروا سکتا ہے۔

### میں جو بلی مایہ ناز پلان کیسے حاصل کر سکتا ہوں؟

پہلا قدم:	باقاعدہ ادائیگی کی رقم (قسط بیمہ) جو آپ ادا کریں گے کا تعین کریں۔ آپ قسط بیمہ کی ادائیگی سالانہ یا ششماہی کر سکتے ہیں۔
دوسرا قدم:	دینے گئے اختیارات میں سے اپنی ضرورت کے مطابق بہتر تحفظ کا انتخاب کریں۔
تیسرا قدم:	پلان کی قدر بڑھانے کیلئے اختیاری فوائد بیمہ میں سے کسی کا انتخاب کریں۔

### کیا میں جو بلی مایہ ناز پلان کیلئے اہل ہوں اور دستیاب دائرہ میعاد کیا ہے؟

اگر آپ 18 سال سے 65 سال کی عمر تک کے ہیں تو آپ جو بلی مایہ ناز پلان حاصل کرنے کے اہل ہیں۔ دستیاب دائرہ میعاد 10 سال سے لیکر 25 سال تک ہے (بشرطیکہ تکمیل میعاد 75 سال تک ہو)۔

### جو بلی مایہ ناز پلان کونسا تحفظ پیش کرتا ہے؟

جو بلی مایہ ناز پلان ان خاص طور پر اس طرح تیار کیا گیا ہے کہ یہ نہ صرف تحفظ بیمہ زندگی فراہم کرتا ہے بلکہ باقاعدہ بنیادوں پر فنڈز کو بڑھاتا ہے۔

### فونکٹنی فوائد:

جو بلی مایہ ناز پلان ایک پگڈنڈا منصوبہ ہے جو کہ آپ کو آپ کی پسند کا ذریعہ منتخب کرنے کا اختیار دیتا ہے۔ آپ ذریعہ کا تعین اپنی سالانہ بنیادی قسط بیمہ کی رقم کو منتخب کردہ متعدد تحفظ سے ضرب دے کر (پیش کردہ 25 تا 254) جس کا انحصار آپ کی بچت اور ضروریات بیمہ پر ہے کیا جاسکتا ہے۔ مثلاً اگر آپ کی سالانہ بنیادی قسط بیمہ کی باقاعدہ ادائیگی کی رقم مبلغ اڑھائی لاکھ روپے (-/Rs.250,000) ہے اور اگر آپ نے متعدد تحفظ دس (10) کا انتخاب کیا ہے تو آپ کا کل ذریعہ مبلغ -/250,000 روپے 10x برابر ہے -/2500,000 روپے ہوگا۔

جو بلی مایہ ناز پلان کے تحت زیادہ سے زیادہ متعدد تحفظ یعنی 254 تک ہے۔ زیادہ سے زیادہ ذریعہ کا انتخاب کیا جاسکتا ہے (جس کی حدود کا تعین انشورنس کمپنی کی صوابدید پر ہے)۔

اگر بیمہ دار کا پلان کی میعاد کے دوران انتقال ہو جاتا ہے تو اسکے ورثاء کو زریعہ یا نقد قیمت (کیش ویلیو) جو بھی زیادہ ہو حاصل کرنے کا استحقاق ہوگا۔

### مقبول میعاد کے فوائد:

پلان کی میعاد کے اختتام پر پالیسی ہولڈر پلان کی میعاد کے دوران جمع شدہ نقد قیمت (کیش ویلیو) وصول کرے گا۔

### نوٹ:

آپ کی بچت اور ضروریات بیمہ کے مطابق انتخاب کرنے میں مدد کیلئے آپ اپنے نزدیک ترین نیشنل بینک آف پاکستان کی برانچ پر ہمارے نمائندے سے رابطہ کریں۔

### جوبلی مایہ ناز پلان حاصل کرنے کیلئے مجھے کتنی قسط بیمہ کی ادائیگی کرنے کی ضرورت ہے؟

قسط بیمہ کی ادائیگی سالانہ یا ششماہی کی جاسکتی ہے۔ کم از کم قسط بیمہ کی باقاعدہ ادائیگی کرنے کا درج ذیل جدول ہے:

ادائیگی کا دورانیہ	کم از کم رقم
سالانہ	250,000 روپے
ششماہی	125,000 روپے

### میری باقاعدہ رقم کیسے مختص ہوگی؟

جوبلی مایہ ناز پلان میں گئی باقاعدہ ادائیگی کی رقم درج ذیل جدول کے مطابق مختص ہوگی:

پالیسی کا سال	پہلا	دوسرا	تیسرا اور آئندہ	ایڈ ہاک (اختیاری)
یونٹ میں مختص کردہ قسط بیمہ کی شرح	65%	95%	100%	100%

### کیا جوبلی مایہ ناز پلان کو کوئی بونس حاصل ہوگا؟

جی ہاں، آپ درج ذیل ٹیبل کے مطابق مختص بونس حاصل کرنے کے اہل ہوں گے۔

پالیسی کا سال	پانچویں	ساتویں	دسویں	پندرہویں	بیسویں	پچیسویں
یونٹ اکاؤنٹ پر پریمیم کا مختص کیا گیا بونس	3%	7%	15%	20%	25%	30%

\* بونس مختص شرائط و ضوابط سے مشروط ہیں۔

### جوبلی مایہ ناز پلان میں کی گئی میری باقاعدہ ادائیگی کی رقم کا جوبلی لائف انشورنس کیسے انتظام کرے گی؟

جوبلی لائف انشورنس آپ کو براہ راست اپنی باقاعدہ ادائیگی کی رقم درج ذیل میں دیئے گئے کسی بھی فنڈ (فنڈز) میں جزوی یا مکمل طور پر جمع کرنے کا اختیار دیتی ہے۔

یہ ایسا فنڈ ہے جو کہ متوازن پورٹ فولیو میں سرمایہ کاری کر کے زیادہ سے زیادہ منافع حاصل کرتا ہے۔	مینیجڈ فنڈ:
یہ فنڈ حصص کی سرمایہ کاری، میعاد سرٹیفکیٹس اور بینک ڈپازٹ کے ذریعے زیادہ سے زیادہ منافع حاصل کرتا ہے۔	کنسٹیبل گروتھ فنڈ:
یہ ایک ایسا فنڈ ہے جو کہ سرمایہ کاری میں نقصان کے خطرات کو کم سے کم کر کے مستقل منافع حاصل کرتا ہے۔	یقین گروتھ فنڈ:

آپ کے پریمیم ، بطور ڈیفالٹ ، جوہلی لائف انشورنس کے یقینگرو تھ فنڈ میں مختص کیے جائیں گے۔ یہ مختلف منی رکیٹ اور سرکاری قرضوں کی سیکورٹیز کے متنوع پورٹ فولیو میں سرمایہ کاری کر کے کم سے کم خطرے کے ساتھ ، درمیانی مدت

سے طویل مدتی تک مسابقتی منافع پیش کرتا ہے اور اس میں ایکویٹی سیکورٹیز میں کوئی سرمایہ کاری نہیں ہے۔ تاہم ، آپ کے پاس اعلانیہ فارم پر دستخط کر کے ڈیفالٹ انویسٹمنٹ فنڈ کے علاوہ اپنی پسند کے کسی بھی فنڈ میں سرمایہ کاری کرنے کا اختیار ہے۔

آپ کے سرمایہ کاری شدہ پریمیم کا انتظام ماہر انویسٹمنٹ مینجیجز کے ذریعہ کیا جاتا ہے اور اس کو تقویت پریمیم فنانشیل سیکورٹیز سے ملتی ہے تاکہ بہترین منافع کو قابل برداشت خطرے کے ساتھ یقینی بنایا جاسکے۔

آپ کے پریمیم منصوبے کی مدت کے دوران سرمایہ کاری پر منافع حاصل کریں گے۔ منتخب شدہ مدت کے اختتام پر ، آپ کو اپنی جمع شدہ نقد قیمت یکسخت میں مل جائے گی۔

**نوٹ:** ان فنڈز کی ماضی کی کارکردگی لازمی طور پر ان فنڈز میں سے کسی کی مستقبل کی کارکردگی کی ضمانت نہیں ہے۔

جوہلی لائف کے فنڈ کی یونٹ کی قیمتیں تمام معروف روزناموں اور جوہلی لائف کی ویب سائٹ: [www.jubileelife.com](http://www.jubileelife.com) پر شائع ہوتی ہیں۔

### کیا میں اپنے لئے دیگر خطرات کیلئے تحفظ حاصل کر سکتا ہوں؟

حادثاتی موت	اس معاہدہ کے تحت اضافی تحفظ بیمہ ادا کیا جائے گا اگر پالیسی ہولڈر کی موت کسی حادثہ کے نتیجے میں ہوتی ہے۔
حادثاتی موت یا معذوری	یہ معاہدہ قابل ادائیگی ہوتا ہے اگر موت حادثاتی ہو یا عضو کی علیحدگی جزوی یا مکمل طور پر ہو۔ اس کا انحصار عضو کی علیحدگی کی شدت پر ہے۔
مکمل دائمی معذوری	اس معاہدہ کے تحت دائمی مکمل معذوری کی صورت میں تحفظ زریبہ فراہم کیا جاتا ہے۔
کرنکل انش	اس معاہدے کے تحت اشارہ (18) مہلک امراض میں سے کسی ایک کی تشخیص ہو جانے کی صورت میں بنیادی زریبہ پیشگی ادا ہوتا ہے۔
پریمیم کی ادائیگی میں چھوٹ	اس معاہدہ کے تحت آپ کی باقاعدہ ادائیگی کی رقم آئندہ واجب الادا باقاعدہ ادائیگی کی تاریخ سے ادا کی جائے گی۔ اگر آپ بیماری یا معذوری میں مبتلا ہو جاتے ہیں اور اپنا پیشہ اختیار کرنے یا کوئی دوسرا پیشہ جو آپ کے علم، تربیت یا تعلیمی اہلیت کے موافق ہو اور کم از کم چھ (6) ماہ کیلئے اختیار کرنے کے اہل نہ ہوں۔
فیملی انکم بنیٹ	اس معاہدہ کے تحت آپ کو خاندانی آمدنی کے فائدہ کا اختیار فراہم کیا جاتا ہے جو یقینی بنادیتا ہے کہ مستقبل میں آپ کا خاندان محفوظ آمدنی کے ذریعہ جو پالیسی ہولڈر کی ناگہانی وفات کی صورت میں آپ کے خاندان کو فراہم کی گئی تاکہ اچھا معیار زندگی برقرار رکھنے کے اہل ہو جائے۔

### کیا جوہلی مایہ ناز پلان میرے فنڈ (فنڈز) کی جمع شدہ نقد قیمت (کیش ویلیو) نکلوانے کی اجازت دیتا ہے؟

جی ہاں، جوہلی مایہ ناز پلان کے تحت اپنے فنڈ (فنڈز) کی نقد قیمت (کیش ویلیو) نکلوانے کی چلک موجود ہے (آیا کہ مکمل یا جزوی) بشرطیکہ آپ مکمل دو (2) سالوں کیلئے پریمیم کی ادائیگی کر چکے ہوں، جس کے آخر میں آپ کے پاس درج ذیل اختیارات ہیں۔

- جزوی دستبرداری (نکلوانا): اگر آپ اپنی کچھ ہنگامی ضروریات پوری کرنے کیلئے نقد قیمت (کیش ویلیو) نکلوانا چاہتے ہیں لیکن

پالیسی کی دستبرداری نہیں کرنا چاہتے تو آپ کچھ رقم (بشرطیکہ کم از کم دستبرداری کی رقم اتنی ہو جس کی جوہلی لائف نے وضاحت کی ہو) نکلوا سکتے ہیں۔ موت کی صورت میں ملنے والے فوائد، جزوی دستبرداری (نکلوانا) کی رقم سے کم ہو سکتے ہیں۔ پہلے اور دوسرے پالیسی سال کے دوران جزوی دستبرداری کی صورت میں پانچ (5) فیصد چارجز لاگو ہوں گے۔ پہلے (2) سالوں کے گزرنے کے بعد جزوی دستبرداری کے چارجز لاگو نہیں ہوں گے۔

- **مکمل پالیسی دستبرداری:** مکمل دستبرداری کے وقت آپ کے فنڈ کی جمع شدہ نقد قیمت (کیش ویلیو) کی ادائیگی کی جائے گی۔ پہلے یا دوسرے سال کے دوران مکمل دستبرداری کی صورت میں کیش ویلیو (نقد قیمت) کا پانچ (5) فیصد کے برابر دستبرداری کے چارجز کی کٹوتی ہوگی۔ پہلے (2) سالوں کے گزرنے کے بعد دستبرداری کے چارجز لاگو نہیں ہوں گے۔

### جوبلی مایہ ناز پلان سے متعلق دوسری خصوصیات کیا ہیں؟

- **خود کا تحفظ برقرار:** دو (2) سالوں کی اقساط بیمہ ادا کرنے کے بعد اگر آپ اقساط بیمہ کی ادائیگیاں نہیں کر سکتے تو آپ اس وقت تحفظ بیمہ زندگی کے اہل ہوں گے جب تک آپ کے پلان کی نقد قیمت (کیش ویلیو) آپ کی پالیسی کے اخراجات ادا کرنے کے لئے کافی ہیں۔

- **اضافی/اختیاری پرییمیم (ایڈ ہاک پرییمیم):** جوبلی مایہ ناز پلان آپ کو اجازت دیتا ہے کہ کسی بھی مقررہ سال میں آپ اپنے باقاعدہ (ریگولر) پرییمیم کے علاوہ اضافی (ایڈ ہاک) پرییمیم ادا کر سکتے ہیں تاکہ آپ اپنی پالیسی کی نقد قیمت (کیش ویلیو) کو مزید بڑھا سکیں۔

### مایہ ناز پلان کے چارجز کیا ہیں؟

ابتدائی سالوں میں کم اضافے کے ساتھ درج ذیل ادائیگیاں منصوبے پر لاگو ہوں گی:

- فنڈ ز ویلیو کا 1.5% سالانہ انویسٹمنٹ مینجمنٹ چارج
  - 245 روپے ماہانہ انتظامی فیس
  - 5% بڈ آف اسپرڈ
  - ایس ای سی پی فائلنگ کے مطابق مورٹیلٹی چارج کا اطلاق
  - رائیڈر منتخب کرنے کی صورت میں لاگورائیڈرز چارجز
  - پہلے دو پالیسی سالوں کے جزوی یا مکمل دستبرداری کی صورت میں 5% چارجز۔ پہلے دو پالیسی سالوں کے بعد کوئی چارجز لاگو نہیں ہوگا۔
  - فنڈ سوئیچنگ چارج ایک سال میں پہلے چار مفت سوئیچ کے بعد 500 لاگو ہوں گے۔
- \* کہنی تمام معاوضوں پر نظر ثانی کر سکتی ہے۔

### افراط زر کا مقابلہ:

افراط زر کا مقابلہ کرنے کے لئے آپ کے پاس اختیار ہے کہ اپنی پالیسی میں اضافے کا انتخاب کریں۔ اس اختیار کے انتخاب سے کہنی کی مقررہ مخصوص حد تک ہر سال خود کار نظام کے تحت آپ کی قسط بیمہ میں اضافہ ہو جائے گا۔  
البتہ، آپ کو حق حاصل ہے اگر آپ چاہیں تو یہ اضافت منسوخ کر دیں۔

### فری لک عرصہ:

آپ کو 14 دن کا فری لک عرصہ دیا جائے گا جس کے دوران آپ پالیسی کی شرائط و ضوابط کا جائزہ لے سکتے ہیں اور چاہیں تو پالیسی منسوخ کر سکتے ہیں۔ اگر پالیسی دستاویزات کی رسید کے 14 دن کے اندر تحریری درخواست موصول ہوتی ہے تو آپ کا پرییمیم واپس کر دیا جائے گا۔ برائے مہربانی اس بات کو نوٹ کر لیں کہ جوبلی لائف طبی معائنے پر ہونے والے اخراجات (اگر کوئی ہوئی تو) کی کٹوتی کی مجاز ہے۔

- یہ پراڈکٹ جو بلی لائف کی جانب سے پیش کی جا رہی ہے۔ نیشنل بینک آف پاکستان یا اس سے ملحقہ ادارہ اس سے متعلقہ کسی چیز کا ضامن نہیں ہوگا اور نہ ہی یہ پراڈکٹ نیشنل بینک آف پاکستان کی جانب سے پیش کی جا رہی ہے۔
- جو بلی لائف کے فنڈز کی ماضی کی کارکردگی ضروری نہیں ہے کہ مستقبل کی کارکردگی کی نشاندہی کرے۔ کوئی بھی گئی پیش گوئی ضروری نہیں کہ فنڈز کے مستقبل کی کارکردگی کو ظاہر کرے۔ اس سلسلہ میں نہ تو جو بلی لائف اور نہ ہی نیشنل بینک آف پاکستان پر اس کی ذمہ داری عائد ہوگی۔
- ذاتی اسٹریٹیشن ہمارے سلیز کی نمائندگی کی جانب سے فراہم کی جائے گی۔ براہ کرم دیگر شرائط و ضوابط کی تفصیلات جاننے کے لیے اسٹریٹیشن میں دیئے گئے نوٹس کا مطالعہ کریں۔
- براہ کرم دیگر شرائط و ضوابط کے تفصیلی جائزے کے لئے پالیسی دستاویزات کا مطالعہ کریں۔
- پالیسی کے اجراء کے وقت لائف انشورڈ کی عمر 55 سال یا کم ہونے کی صورت میں اسے اختیاری فوائد حاصل ہو سکتے ہیں۔
- نیشنل بینک آف پاکستان، جو بلی لائف کے لئے ایجنٹ کی حیثیت سے کام کر رہا ہے اور کسی طور پر بھی کسی شخص، بیمہ شدہ فرد یا وارث کو جوابدہ نہیں ہے۔
- جو بلی لائف انشورنس اس بیمہ پالیسی کا انڈر رائٹر اور فراہم کنندہ ہے اور پالیسی کی خدمت، لاجسٹک، پروسیسنگ اور انشورڈ کسٹمرز اور بینیفیشریز کے کلیم کے تصفیہ کا ذمہ دار ہے۔
- سرمایہ کاری میں نقصان خدشات پالیسی ہولڈر کی جانب سے برداشت کئے جائیں گے، پلان کی تکمیل کے وقت یا پالیسی ختم کرنے کے وقت اصل رقم بیان کردہ رقم کے مقابلے میں کم یا زیادہ ہو سکتی ہے۔ پالیسی ہولڈر اگر پہلے سے طے شدہ فنڈ کے علاوہ کسی فنڈ میں سرمایہ کاری کرنے کا انتخاب کرتا ہے تو اس کے لیے اعلامیہ پر دستخط کرنا ضروری ہے۔
- براہ کرم بنیادی فنڈ کے ٹارگٹ ایسٹیمس کی معلومات کے لئے کمپنی کی ویب سائٹ ملاحظہ کیجئے:  
(<https://www.jubileelife.com/funds-2/fund-manager-reports/>)

### رابطہ کی تفصیلات:

شکایات یا مزید تفصیلات کی صورت میں براہ کرم رابطہ کریں۔

**جو بلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ**

ہیڈ آفس: 74/1-A لالہ زار ایم ٹی خان روڈ، کراچی۔ 74000، پاکستان

فون: 35205094، 32120201 (021)، فیکس: 35610959 (021)

ای میل: [complaints@jubileelife.com](mailto:complaints@jubileelife.com)، [info@jubileelife.com](mailto:info@jubileelife.com)

ویب سائٹ: [www.jubileelife.com](http://www.jubileelife.com)

یو اے این: 111-111-554 (021)، ایس ایم ایس: اپنا سوال لکھیں اور 8554 پر ارسال کریں۔